

Δραστηριότητα 1: Οι επιθυμίες και οι ανάγκες μας

Δραστηριότητα Μαθητών/-τριών	Χρόνος	Ενέργειες Εκπαιδευτικού:	Ενέργειες Μαθητών/-τριών	ΕΜΑ σχετικά με την Ενότητα
1.	1 ώρα	<p>Ο/η εκπαιδευτικός χωρίζει τους μαθητές/τριες σε ομάδες των 4. Ζητά από τους μαθητές/τριες να συλλέξουν διάφορες εικόνες από το διαδίκτυο, οι οποίες αντιπροσωπεύουν τα θέλω και τις ανάγκες τους. Θα πρέπει να αποφασίσουν ως ομάδα, να επιλέξουν και να αναρτήσουν 5 εικόνες στο www.padlet.com. Μετά την ολοκλήρωση της εργασίας, ο/η εκπαιδευτικός εμπλέκει τους μαθητές/τριες σε μια συζήτηση σχετικά με τις εμπειρίες τους, κατά τη διάρκεια της συλλογής των εικόνων και τους ρωτά αν βρέθηκαν προ κάποιας εκπλήξεως. Έπειτα, ο/η εκπαιδευτικός ζητά από κάθε ομάδα να παρουσιάσει τις φωτογραφίες της και να εξηγήσει, γιατί επέλεξε τις συγκεκριμένες.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Οι εκπαιδευόμενοι/ες επιλέγουν εικόνες που αντιπροσωπεύουν τα θέλω και τις ανάγκες τους, συζητούν, επιλέγουν μαζί κάποιες από αυτές και τις ανεβάζουν στο www.padlet.com • Παρουσιάζουν τις φωτογραφίες που επέλεξαν και αναφέρουν τα συναισθήματα που τους δημιουργήθηκαν, κατά τη διάρκεια της διαδικασίας. • Αντλούν εικόνες από ολόκληρη τη συλλογή των εικόνων και απαντούν σε ερωτήσεις. • Παρουσιάζουν την τελική επιλογή φωτογραφιών στο σύνολό της τάξης. 	1,2,3

		<p>Στη συνέχεια, ο/η εκπαιδευτικός διευκρινίζει τις διαφορές μεταξύ επιθυμιών και αναγκών, κατά τη διάρκεια της συζήτησης, χωρίς να παρέχει έναν ορισμό. Τέλος, ζητά από τους εκπαιδευόμενους/ες να συζητήσουν, στο πλαίσιο των ομάδων τους, και να αποφασίσουν για την τελική επιλογή των εικόνων, απαντώντας σε μερικές ερωτήσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Γιατί [αυτό που δείχνει η εικόνα] είναι σημαντικό για την ζωή μου; • Τι θα σήμαινε για μένα το να μην τα έχω; • Τι θέλω να έχω ή να αποκτήσω αργότερα στη ζωή μου; 		
Προπαρασκευαστικές εργασίες Μαθητών/-τριών (εφόσον απαιτούνται):				
Προπαρασκευαστικές ενέργειες Εκπαιδευτικού:				
Σημειώσεις:	Υλικά: υφάσματα, μανταλάκια ρούχων, αποκόμματα εικόνων από περιοδικά, φυλλάδιο.			

